
9. Turnaj začiatočníkov- RICOH Chess Tour 2025-2026 14. ročník 

 

Mesiac jún už beží v plnom prúde, čas MSR mužov a žien, ako aj na konci júna rapid 

turnajom Memoriálu MUDr. Tadeuša Nemca a novým bleskovým turnajom: Memoriál Maxa 

Ujtelkyho. V júni má svoju ročníkovú derniéru aj RICOH turnaj začiatočníkov, celkovo 9., 

posledný vo svojom 14. ročníku. Hralo sa poslednýkrát v hernej centrále ŠK Slovan 

Bratislava na Černyševského 8, 10.6.. Tradičné rozhodcovské trio Boris Rintel, Jozef 

Helenin a Radovan Vachálek mali minimum práce v rámci upozorňovania na porušenie 

pravidiel, keďže hráči úspešne zavŕšili tento ročník férovo, no za šachovnicou si rozhodne nič 

nedarovali. 

 

Turnaja sa zúčastnilo 59 hráčov z toho 10 dievčat. Bol to tuhý boj a obzvlášť výsledky o 2. 

a 3. miesto boli mimoriadne tesné. Víťazom 9. turnaja 14.ročníka RICOH turnaja 

začiatočníkov sa stal so stratou iba jedného polbodu Matej Zelina, ŠK Doprastav 

Bratislava, 6,5/7. Po tesných súbojoch skončil druhý Dávid Kovár, Bratislava – Nové 

Mesto, 5,5/7. Na tretej, bronzovej priečke skončil Daniel Patay, ŠK Doprastav Bratislava, 

5,5/7. Hráči od 2. až po 6. miesto zaknihovali totožný bodový výsledok 5,5 bodu zo 7 partií, 

o ich umiestnení rozhodovalo druhé pomocné hodnotenie – Buchholz.  Najlepším dievčaťom 

sa stala Naďa Janíčková, ŠK Slovan Bratislava, 5/7. 



 

zľava : 2.David, 1.Matej, 3.Daniel, najlepšie dievča Naďa 

Čo sa vyhodnotenia celkového ročníka týka, tak naprieč deviatimi turnajmi sa dokopy 

vystriedalo 182 hráčov a z toho mohlo 122 bodovať, keďže spĺňali vekové kritérium 

turnaja. Z nich celkovo zabodovalo 41 hráčov. 

 

  

Celkovým víťazom 14. ročníka RICOH turnaja začiatočníkov sa stal Daniel Komarómy, 

Šachový klub Dúbravan, 99 bodov. Na druhej priečke, po dlhom vedení celého ročníka, no 

nemožnosti prísť na posledný turnaj, skončil Filip Kapičák, KŠN Bratislava, 97 bodov. 

Celkový bronz si zo 14. ročníka odniesol Daniel Patay, ŠK Doprastav Bratislava, 78 

bodov. Daniel si 3. miesto vybojoval spomedzi konkurencie až piatich hráčov pred 

posledným turnajom ročníka. Hlavné vecné ceny boli udeľované hráčom až po 6. miesto 

v znení: 4. Matej Zelina, ŠK Doprastav Bratislava, 71 bodov, 5. Daniel Prihel, ŠK 

Doprastav Bratislava, 64 bodov a 6. Henry Gallagher, ŠK Slovan Bratislava, 62 bodov. 



Najlepším dievčaťom ročníka skončila celkovo ôsma Adriana Šefcová, ŠK Slovan 

Bratislava, 61 bodov. 

Ceny v rámci vyhodnotení celého ročníka boli sponzorované spoločnosťou RICOH, za ich 

sponzorstvo v rámci cien ako aj celého turnaja sa chceme poďakovať a tešíme sa na 

spoluprácu v nadchádzajúcich ročníkoch! 

 

Hráči si ako cenu odniesli darčeky ako nové šachové hodiny, šachový set, Rubikova kocka, 

mikádo a mnoho ďalších. Celkovo bolo do obehu vydaných viac ako 40 cien, čiže ušlo sa 

prakticky každému bodovanému hráčovi. 

Ceny odovzdával Majster Európy a tretí na svete do 8 rokov, 4. umiestnený na ME do 10 

rokov, hráč, ktorý už mal rating aj nad 2200 a bývalý hráč tohto turnaja, 10-ročný CM Tomáš 

André. Tomášov brat – Jakub André, odohral taktiež fantastický terajší ročník, keď s 33 

bodmi skončil na celkovom krásnom 11. mieste! To patril Jakub k jedným z najmladších 

účastníkov celého ročníka, keďže je ročník narodenia 2020. Klobúk dole a len tak ďalej. 

14. ročník je za nami, rád by som sa poďakoval všetkým hráčom, ich rodičom a trénerom 

za vynikajúcu turnajovú účasť, kulisu a bojovné partie, ktoré zdobili každý turnaj tohto 

ročníka. Nový, 15. ročník by mal začať v októbri, už v novom  pôsobisku ŠK Slovan 

Bratislava, v Inchebe. O všetkom Vás budeme včas informovať. Ešte raz, veľká vďaka 

každému, prajeme vám pekné leto! 

Kompletné výsledky https://s1.chess-

results.com/tnr1409460.aspx?lan=4&art=1&rd=7&SNode=S0  

https://s1.chess-results.com/tnr1409460.aspx?lan=4&art=1&rd=7&SNode=S0
https://s1.chess-results.com/tnr1409460.aspx?lan=4&art=1&rd=7&SNode=S0


Fotky https://skdps.eu/album/456  

FB – fotky : https://www.facebook.com/skdoprastav/photos 

Celkové bodovanie ročníka nájdete TU: https://ligy.slovan-bratislava.com/beginners  

                                                                

                                                                                                                      Radovan Vachálek 
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